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DÉCIMA SÉPTIMA SESiÓN EXTRAORDINARIA 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

LOTERíA NACIONAL 

En la Ciudad de México, siendo las d ieciocho horas del diez de septiembre de dos mil veintiuno, 
en la sala de juntas de la Subdirección General de Asuntos Jurídicos de Lotería Nacional (en 
proceso de fusión). ubicada en el piso 11 de Avenida Insurgentes Sur número 1397, Colonia 
Insurgentes Mixcoac, A lcaldía Benito Juárez, Cód igo Postal 03920, se reunieron los integrantes 
del Comité de Transparenc ia (Comité) de la mencionada entidad para ce lebrar la Décima 
Séptima Sesión Extraordinaria, en la que el Lic. Edgar Anton io Maldonado Ceballos, 
Subdirector Genera l de Asuntos Jurídicos, d io comienzo bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DíA 

1, Lista de Asistencia. 

11, Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

111 . Confirmación o revocación del requerimiento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la información 0681000008021. 

IV. Confirmación o revocación del requerimiento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la información 0681000008121. 

l. Lista de Asistencia. 

1 

En cumplimiento al primer punto del orden del día, el Subdirector General de Asunt os ~ 
Jurídicos dio la bienvenida a los miembros del Comité de Transpa rencia de Lotería Nacional 

presentes: Lie. Marcos Ángel Salazar Sierra, Titular del Área de Quejas, Denuncias e 
Investigaciones del Órgano Interno de Control designado a través del oficio 06/810-1/07S3/20~ 
como suplente del Tit ular del Organo Interno de Control en su carácter de Vocal "B", el Lic. ~ 
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Guil lermo Bosch Baños, Gerente de Servicios Generalesy Coord inador de Archivos, como Vocal 
"A" y la Lic. Ivonne Adriana Dimas Solís, como Secretaria Técnica (Secretaria). 

Acto seguido, la secretaria da cuenta de los comparec ientes a la presente sesión, verificando 
que existe el quórum. conforme a lo estipulado en el numeral S4 de las "BASES PARA LA 

INTEGRACiÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE PRONÓSTICOS 
PARA LA ASISTENCIA PÚBLICA". 

Acuerdo Primero: Con fundamento en los preceptos señalados en el párrafo que antecede, e l 
Comité determina que existe el quórum para celebrar la Décima Séptima Sesión 

Extraordinaria. 

11. Presentación y aprobación del orden del día. 

La secretaria sometió a consideración de los m iembros presentes la aprobación del orden del 

día, por lo que sus miembros tomaron el siguiente acuerdo: 

Acuerdo Segundo: El Comité de manera unán ime acordó aprobar el orden del día de la 

presente sesión. 

111. Confirmación o revocación del requerimiento de prórroga para dar respuesta ' a la 
solicitud de acceso a la información 0681000008021. 

Al respecto, la secretaria d io lectura a la solicitud de información 0681000008021. 

Entrega por Internet en PNT 

Descripción clara de la solicitud de información 
, ,c _', ~:.... ,_ -: ,- _~ _, ,- _ -- , 

"Solicito que se me informe cuántos boletos vend ieron para el "Gran Sort eo e
':'---, 

Especia l 248" en todas las entidades de México, durante el per iodo del18 de jUi;i8 
al 31 de agosto del 2021. De lo anterior solicito que se me respondan las siguiente 
preguntas de forma mensua l: * Deta llar número de boletos vendidos por entidad 
federativa en cada uno de los meses solicitados; precisar número de boletos 
vendidos por punto de venta en cada entidad federativa, deta llado en cada uno de 

In ' U" 90n<o, Sur NO.;,f. Col. In. ur90""" MI, ,,, • • . CP. 03020. Bon;\o J .. ""oz. Ciudad do Me,;.o. 
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los meses solicitados; precisar monto recaudado en cada entidad federat iva de 
forma mensual en el periodo solicitado. * Detallar cuántos boletos faltan por vender 
en cada entidad federat iva; precisar número de boletos pendientes por vender, 
dividido por cada punto de venta en cada entidad federativa." (sic) 

Atend iendo a la sol ic it ud de información, la Subdirección Genera l de Servicios Comercia les a 
través del oficio SGSC/25-01/08/2021 p idió la prórroga para dar respuesta al requerimiento de 
información antes referido, con la f inalidad de recabar la información solic itada y hacer una 

búsqueda exhaustiva; lo anterior, de conformidad con el artículo 13S de la Ley Federal de 
Transparenc ia y Acceso a la Información Pública (LFTAIP). 

En este sentido, el art ículo 135 de la LFTAIP señala: 

Artícu lo 135. La respuesta a la sol ícitud deberá ser notificada al interesado en el 

menor tiempo posible, que no podrá exceder de vei nte días, contados a partir del 
día siguiente a la presentación de aquélla. 

Excepcionalmente, el plazo refer ido en el párrafo anterior podrá ampl iarse hasta 
por d iez días más, siempre y cuando existan razones fundadas y motivadas, las 

cuales deberán ser aprobadas por el Com ité de Transparencia, mediante la emisión 
de una resoluc ión que deberá notificarse al sol icitante, antes de su vencimiento. 

3 

Por lo anterior, los miembros del Comité de Transpa rencia procedieron a tomar el siguiente: \1 
Acuerdo Tercero: Conforme a los argumentos expuestos previamente y con fundamento en ~ 
los art ículos 65, fracción 11 y 135 de la LFTAIP, confirman la prórroga para dar respuesta a% 
solicitud de info rmación 0681000008021 e instruyen a la Unidad de Transparencia a notif icanu­
al so lic itante. 

IV. Confirmación o revocación del requerim iento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la información 0681000008121. 

Al respecto, la secretaria d io lectura a la so licitud de información 0681000008121. 

Modalidad preferente de entrega de información 

In!:wrgC!ntcs Su r No. 1397. Co l. InsurgontC!s MixCQ.3c. CP. 03920. Benito Ju.1roz. Ciud<ld do México. 
Tol: (55) 5482 0000 wv .. w.pronosticoi:gob.mx 

j 



I['~ HACIENDA 
~i~J $(¡ClltT.\fl l l\ 01 IlAC l tNDII V ttHO, TO PUIJ\,.u:O 

Entrega por Internet en la PNT 

LOTERíA 
NACIONAL 

Descripción clara de la solicitud de información 

Si juegas, gana México. 

"Solicito que se me informe cuántos boletos vendieron para el "G ran Sorteo 
Especial 248" en el estado de Puebla, durante el periodo del 18 de junio al 31 de 
agosto del 2021. De lo ante rior sol ic ito que se me respondan las siguientes 
preguntas de forma mensual: * Detallar número de boletos vendidos en Puebla, 
detallado en cada uno de los meses solicitados; precisar número de boletos 
vend idos por punto de venta en Puebla, detallado en cada uno de los m eses 
solicitados; precisar monto recaudado en Puebla de forma mensual en el periodo 
so licitado; precisar monto recaudado en cada uno de los puntos de venta en 
Puebla, detallado de forma mensua l en cada uno de los meses so licitados, * Detall ar 
cuánt os bo letos faltan por vender en Puebla; precisar número de bo let os 
pendientes por vender en Puebla, dividido por cada punto de venta en cada 
entidad federativa," (sic) 

Atendiendo a la solic itud de información, la Su bdi rección Genera l de Servicios Comercia les a 
través del oficio SGSC/25-0l/08/2021 pidió la prórroga para dar respuesta al requerimiento de 
información antes refe rido, con la finalidad de recabar la información so licitada y hacer una 
búsqueda exhaustiva; lo anterior, de conformidad con el artícu lo 135 de la Ley Federal de 
Transpa ren cia y Acceso a la Información Pública (LFTAIP), 

En este sentido, el art ícu lo 135 de la LFTAIP señala: 

Artículo 135. La respuesta a la solicitud deberá ser notificada al interesado en el 

m enor ti empo posible, que no podrá exceder de veinte dras, contados a partir del \ , 
día siguiente a la presentación de aquélla, ~ 

Excepcionalmente, el p lazo referido en el párrafo anterior podrá ampliarse hast a • 
por diez días más, siempre y cua ndo existan razon es fundadas y motivadas, lay~ 
cuales deberá n ser aprobadas por el Comité de Transparenc ia, med iante la emis ión~- ­

de una resolución que d eberá notificarse al so licit ante, antes de su vencimiento, 

Por lo ant erior. los miembros del Comité de Transparenc ia procedieron a tomar el siguiente: 

Acuerdo Cuarto: Conforme a los argumentos expuest os previamente y con fundamento en 
los articulos 65, fracción 11 y 135 de la LFTAIP, confirman la prórroga pa ra dar respuest a a la 

~ 
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solicitud de información 0681000008121 e instruyen a la Unidad de Transparencia a notificarlo 
al solicitante. 

No habiendo n ingún otro asunto que tratar, se dio por term inada la Décima Séptima Sesión 
Extraord inaria siendo las d iecin ueve horas del d ía de su inicio, fir ándose en un ejemplar por 
los asistentes a la sesión. - Conste. 

Subdirector General e 
Titular de la Unidad 

'----__ ~~~c~ 
Lic. Luis Guill~? Bo eh Baños 
Gerente de Servl~s.clnerales y 

Coordinador de Archivos 

c;o~~ 
Secretaria Técnica 
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